

权威发布

淄博150余项文旅“硬菜”迎客来

记者 寇文奇

1月11日,淄博市政府新闻办公室组织召开新闻发布会,邀请淄博市文化和旅游局党组书记、局长宋爱香向社会介绍全市冬春文化和旅游活动有关情况。

为进一步丰富全市人民的文化生活,提升市民游客冬春游玩的体验感,淄博市文化和旅游局以“冬游+年俗”为理念,以“有淄有味过大年”为主题,聚焦文艺展演、艺术展览、非遗民俗、景区旅游、特色美食等领域,深度策划了“2+7+N”系列,共计150余项文旅

活动和产品。

张灯结彩过大年。2024中国淄博玉黛湖花灯艺术节从冬月初十亮灯,将持续至正月十六。周村古商城、红叶柿岩、颜神古镇等景区也将同步开展新年游园会、花车巡游、迎春灯会等活动。

民俗扮玩过大年。正月十四至正月十六,淄博将策划举办“龙腾淄博·齐享新春”2024年淄博民俗扮玩大荟活动,遴选各区县具有代表性的锣鼓、秧歌、芯子、高跷、舞龙、舞狮、国潮、汉服、戏曲等50余个节目,在张店区、周村区设主会场,统筹淄川区、博山区、

沂源县、高新区巡回展演。

看戏听曲过大年。“春晚我登台”文艺晚会大联欢、“文艺进基层”送戏下乡演出、“村晚最精彩”2024春季村晚示范展示、“正月看大戏”全市小戏小剧精品展演等文艺活动将轮番上演。

赶集购物过大年。依托桐古大集、周村大集、青城大集等24个特色乡村大集,开展“来淄博,赶年集”系列主题活动,将传统民俗与文旅各类元素深度融合。

泡汤休闲过大年。御泉汤温泉、翡翠汤温泉环境优美、功效突出,这个冬春,领略一下淄博温泉

旅游的独特魅力,感受慢节奏的“淄博年味”。

戏雪赏冰过大年。今年淄博的冰雪主题活动覆盖蓝溪国际滑雪场、潭溪山、三水源等十余个景区,雪场滑雪、冰瀑赏冬、亲子戏雪等多种冰雪项目相互交织。

此外,淄博还将推出“沿着高速游淄博”“年味文艺盲盒街头秀”“年味游,齐惠游”等系列活动。

下一步,淄博市文化和旅游局将进一步整合全市文旅资源,不断创新活动形式和内容,实现全年活动“周周有主题,月月有高潮”,跑出淄博文旅发展的加速度。

桓台县马桥镇辛庄村

“移”出好风气 “易”出新风尚

为弘扬社会主义核心价值观,共同提倡移风易俗,抵制陈规陋习,培育文明新风,近日,桓台县马桥镇辛庄村通过多种方式开展“移风易俗”宣传志愿活动。辛庄村坚持以提升乡村文明程度为目标,持续推进移风易俗,引导广大群众摒弃陋俗,为推进乡村振兴提气增亮。

辛庄村按照文件要求及时调整责任分工,坚定不移推进移风易俗工作,倡导文明节俭新风

尚,持续开展移风易俗新时代文明实践活动宣传,积极发挥道德评议会、红白理事会、村规民约、移风易俗志愿服务队的作用,通过发放倡议书、明白纸、悬挂宣传横幅等方式宣传科学文明理念和美德健康生活方式,为乡村全面振兴注入文明实践新活力。

活动中,志愿者通过为小区居民发放新年挂历等,积极宣传文明新风尚、倡导居民践行移风易俗的时代新风。 (周金广)

开展“防一氧化碳中毒”宣传志愿活动

为进一步提高村民警觉性,营造“生命安全大于一切”的良好氛围,近日,桓台县马桥镇辛庄村高度重视,开展“防一氧化碳中毒”宣传志愿活动,向旧村居住的燃煤户普及一氧化碳中毒的危害及预防措施等内容。

活动中,志愿者向旧村居住的村民及沿街商铺发放宣传手册,提醒住户室内常通风,并检查一氧化碳报警器是否能正常使用,不能正常使用的及时报备给

村两委,检查结束后统计报警器缺失及不能正常使用的数量,并安排专人去消防中队购买报警器送到住户家中,整个过程做到闭环管理,不出纰漏。

本次宣传志愿活动共发放宣传彩页、明白纸等150余份。下一步,辛庄村将继续关注旧村住户及沿街商铺群众的安全,不定期检查一氧化碳报警器使用情况,确保群众生命安全,安全过冬的前提下温暖过冬。 (周金广)

世博高新医院

世博高新医院与50余家养老机构“牵手” 持续推进医养结合



医绿色通道、转诊机制、专家巡诊等方面,探索“医、养、康、护”一体化服务,建立闭环整合型的医养结合模式,有效解决了现行的医疗机构与养老机构难以有效融合、多头管理的难题。院方

表示,下一步,淄博世博高新医院也将在医养结合的道路上继续坚持,与养老机构合作共赢,共同把淄博市医疗养老服务推上一个新台阶。

(于雪松)

微血管减压术成功破解患者“疼如刀割”难题

日前,患者张女士因患三叉神经痛难忍,慕名到世博高新医院就诊。

据了解,张女士五年前出现右侧面颊部及右口角疼痛,剧痛时如同刀割,每次持续时间约几分钟到十几分钟,最长时甚至有几个小时,且一天内多次反复发作,尤其在最近一个月疼痛感加重,吃饭咀嚼及吞咽时格外明显,张女士在家自服“卡马西平”,但效果不理想,为求进一步治疗,张女士来到世博高新医院

神经科就诊。

科室主任付俊在了解到张女士的详细病情后,决定对患者实施“右侧三叉神经减压术”,术中采用小切口,显微镜下分离三叉神经周围黏连的血管,并应用生物材料隔开压迫三叉神经的血管,有效解决了患者的疼痛问题。

最后,手术顺利完成,术中出血少,术后恢复良好,患者疼痛症状消失,无其他任何精神功能损伤表现。

“多数三叉神经痛患者因选择保守治疗出现疼痛控制不佳,药物耐药性或不能长期服药而选择手术治疗,手术的方法有很多,但微血管减压术是首选方式,不仅具有疗效好、安全性好、术后复发率低等特点,还可以保留神经和血管功能。截至目前,世博高新医院通过实施微血管减压术,已成功解除上百名三叉神经痛患者的病痛,拥有丰富的临床经验。”付俊介绍说。

(于雪松)

助多名患者解病痛

近日,世博高新医院通过膝关节置换成功帮助多名患者解除病痛。

2023年11月,来自高青的患者张先生(化名)因骑车在马路转弯时摔倒,伤及左膝关节,在当地诊所通过贴敷膏药、服用止痛药物进行治疗,但效果欠佳。之后,张先生来到世博高新医院骨科临床医学中心(骨二科)就诊。

经相关检查后发现,患者左膝关节内翻畸形,肿胀明显,同时还伴有高血压病,出于对患者身体状况的考量,在详细手术评估后,骨二科主任孙良诚及医护团队为患者成功完成了手术治疗,术后膝关节得到矫正,疼痛明显减轻,活动情况有所改善。

“世博高新医院技术非常好,我左右两条腿的膝关节置换手术都是在医院做的,效果都很满意。”于是,张先生又推荐了自己的姐姐来到医院进行了双膝关节置换,并特意在康复后到医院向医护人员表示感谢。

“每一台手术的顺利完成,都离不开医护团队的高度配合和实践积累,我们也会继续努力,磨炼、提供更好的医疗技术和护理服务,为患者康复助力。”孙良诚表示。

(于雪松)

慈善文化项目启动

为加强慈善宣传工作,充分发挥公益慈善组织、市级媒体及医疗单位的权威公信力,让更多社会爱心人士参与慈善公益活动,日前,“善行淄博”慈善文化项目签约启动仪式在世博高新医院六楼国际多媒体会议中心举行。

会上,淄博世博高新医院院长阎敬武发表致辞,他表示:近年来,世博高新医院积极投身慈善事业,传承弘扬慈善文化,始终把关注健康事业、投身社会公益、担当社会责任当作医院文化建设的重要组成部分,今后也将继续投身于慈善事业,为打造“善行淄博”的城市名片,推进高品质民生建设贡献世博力量。

随后,世博高新医院院长阎敬武、淄博市民政综合服务中心慈善服务科科长高兵、淄博市广播电视台新闻中心负责人高磊上台签订“善行淄博”慈善文化项目合作协议。

院方表示,此次合作是对“媒体+慈善”融合发展新模式的有益探索,通过发挥主流舆论阵地、综合服务平台以及社区信息枢纽等资源优势,赋能新时代慈善事业发展推广工作,全方位、多角度宣传淄博市慈善项目,增强公众慈善意识,引导更多的人参与慈善事业。

(于雪松)

债权转让通知

根据山东桓台农商银行股份有限公司与魏爱华签订的债权转让协议,我行已与借款人签订的借款合同等相关权利依法转让,自协议生效之日起,请向相关买受人履行相应合同约定的全部义务。特此通知。

借款人:孙维珍,担保人:魏家勉,贷出日:2006.03.30,到期日:2007.03.15,本金:22013.00元,利息:12819.12元,受让人:魏爱华

山东桓台农商银行股份有限公司
2024年1月3日

债权转让通知

根据山东桓台农商银行股份有限公司与王天姿签订的债权转让协议,我行已与借款人签订的借款合同等相关权利依法转让,自协议生效之日起,请向相关买受人履行相应合同约定的全部义务。特此通知。

借款人:蔡亮吉,担保人:房屋所有权人,贷出日:2019.05.14,到期日:2021.05.06,本金:4197534.01元,利息:831068.29元,受让人:王天姿。

借款人:杨霄,担保人:房屋所有权人,贷出日:2016.03.04,到期日:2018.02.24,本金:1739999.01元,利息:1142280.14元,受让人:王天姿。

山东桓台农商银行股份有限公司
2024年1月3日